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Директорка Светске банке за југоисточну Европу Џејн Армитаж оценила је да се БиХ
суочава се с финансијским колапсом и да ће Федерација БиХ банкротирати до краја
године. „Не можете себи приуштити овакав систем. Политичари и јавност морају
схватити реалност да немате новца да плаћате рачуне. Међународни монетарни фонд
(ММФ) нуди доста јефтиног новца који вам треба. Не да покрије сав мањак него да га
умањи”, изјавила је Армитаж за сарајевски „Дневни аваз”, преноси агенција Бета.

  

Према њеним речима, стендбај аранжман ММФ-а уз значајну финансијску подршку
других међународних институција, укључујући Светску банку, могао би покрити дефицит
у који је БиХ запала и тако спречити економски колапс. „Сада је тај мањак у БиХ осам
одсто, ММФ тражи да се он сведе на пет одсто кресањем потрошње и повећањем
прихода. Остатак би био покривен од помоћи међународне заједнице. Али, ни та помоћ
није заувек, БиХ мора што пре да постане самоодржива. Од велике је важности за
будућност БиХ да се власти врате договору са ММФ-ом”, казала је Армитажова.

  

Она је истакла да БиХ мора проћи наредних неколико година кроз многе тешке
реформе. „БиХ дуже време има проблеме, али их је криза погоршала и продубила. ФБиХ
је већ неко време на путу фискалне неодрживости, трошкови за социјалне категорије су
много већи него у региону. Осим тога, имамо шаблон јавне потрошње која не погодује
економском расту и запошљавању”, наводи Армитажова.

  

Говорећи о великим давањима из буџета борачким и социјалним категоријама у ФБиХ,
Армитажова истиче да анализе Светске банке показују да она нису усмерена ка
сиромашнима. Директорка Светске банке за регион истиче да мора постојати заједничко
разумевање проблема, не само од стране политичара, министара, банака већ и од
стране грађана и јавности. „ММФ је јасно рекао, ’извините, ви сте пре неколико дана
написали писмо о намерама у којем сте се обавезали на неке ствари’. Не може се
телефоном мењати договор, а верујем да би одлагање аранжмана са ММФ-ом од
неколико месеци скупо коштало БиХ”, упозорила је директорка Светске банке у
разговору за „Аваз”.
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